

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.01.2019

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

В связи с появившимися в СМИ публикациями, содержащими суждения о завышении стоимости услуг Варандейского терминала по перевалке нефти, Пресс-служба сообщает, что указанные доводы являются ошибочными.

В настоящее время вопросы, связанные с деятельностью Варандейского терминала, находятся на рассмотрении в ФАС России.

ООО «Варандейский терминал», входящее в Группу «ЛУКОЙЛ», представляет в антимонопольный орган необходимые документы и материалы, подтверждающие обоснованность цен на оказываемые услуги, оценка которых будет дана Федеральной антимонопольной службой, а при необходимости, судом.